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ñîïðÿæåíû ñ îáðàçîâàíèåì áîëüøèõ ðàíåâûõ äåôåê-
òîâ, òðåáóþùèõ çàêðûòèÿ ðåâàñêóëÿðèçèðîâàííûìè
ñîìàòè÷åñêèìè èëè âèñöåðàëüíûìè êîìïëåêñàìè
àóòîòêàíåé. Àíåñòåçèîëîãè÷åñêîå ïîñîáèå è ï/î èí-
òåíñèâíàÿ òåðàïèÿ ïðè ýòîì âêëþ÷àþò ñïåöèàëüíûé
êîìïëåêñ ìåðîïðèÿòèé ïî óìåíüøåíèþ ïîñòòðàâìà-
òè÷åñêîãî, èøåìè÷åñêîãî ïîâðåæäåíèÿ òêàíåé, ïðî-
ôèëàêòèêå òðîìáîçà ñîñóäèñòûõ àíàñòîìîçîâ, îïòè-
ìèçàöèè ìèêðîöèðêóëÿöèè. Âàæíàÿ ðîëü â ñèñòåìå
ýòèõ ñïåöèàëüíûõ ìåðîïðèÿòèé ïðèíàäëåæèò èíôó-
çèîííî-òðàíñôóçèîííîé òåðàïèè â ðåæèìå ãèïåðèí-
ôóçèè è ãåìîäèëþöèè (Ht = 30 %), àíòèêîàãóëÿíòó
(ïðåäïî÷òèòåëüíî íèçêîìîëåêóëÿðíûé ãåïàðèí), èí-
ãèáèòîðó ïðîòåàç, ïåðôòîðàíó, ïåíòîêñèôèëëèíó,

àíòèîêñèäàíòíîé òåðàïèè, ìîíèòîðèíãó ñîñòîÿíèÿ
ãåìîñòàçà è ðåîëîãèè êðîâè.

Áîëüøîå çíà÷åíèå äëÿ áåçîïàñíîñòè ïàöèåíòîâ èìå-
åò èíòåíñèâíîå íàáëþäåíèå â 1-å ñóò ïîñëå îáøèðíûõ
îïåðàöèé ïî ïîâîäó ÎÃØ â óñëîâèÿõ ÎÐÈÒ èëè ñïåöè-
àëüíîé ï/î ïàëàòû ïðîôèëüíîãî îòäåëåíèÿ. Ýòî ïîçâî-
ëÿåò ñâîåâðåìåííî âûÿâèòü è óñòðàíèòü îïàñíûå äëÿ
æèçíè îñëîæíåíèÿ (ãåìàòîìû, îòåê òêàíåé è ñëèçèñòûõ
ñ óãðîçîé àñôèêñèè, òðîìáîç èëè êðîâîòå÷åíèå èç ìà-
ãèñòðàëüíûõ ñîñóäîâ øåè è äð.). Áîëåå äëèòåëüíîãî íà-
áëþäåíèÿ è èíòåíñèâíîé òåðàïèè â ÎÐÈÒ òðåáóþò ïà-
öèåíòû ïîñëå îáøèðíûõ îïåðàöèé ñ ìèêðîõèðóðãè÷åñ-
êîé àóòîòðàíñïëàíòàöèåé òêàíåâûõ êîìïëåêñîâ.

Ðàçðàáîòàííàÿ òàêòèêà àíåñòåçèè, èíòåíñèâíîé òå-
ðàïèè  è îáåçáîëèâàíèÿ ó áîëüíûõ ñ ÎÃØ ïðèìåíÿåò-
ñÿ ñ õîðîøèì ðåçóëüòàòîì â ÌÍÈÎÈ  èì. Ï.À. Ãåðöåíà.
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Öåëü èññëåäîâàíèÿ. Ïîâûøåíèå ýôôåêòèâíîñòè
õèìèîëó÷åâîãî  ëå÷åíèÿ ðàêà ãîðòàíè III�IV ñò.

Ìàòåðèàë è ìåòîäû. Â èññëåäîâàíèå âêëþ÷åíû
140 áîëüíûõ ðàêîì ãîðòàíè ñ ðàñïðîñòðàíåííîñòüþ
îïóõîëè Ò
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. Èç íèõ 59 ïàöèåíòàì  ïðîâîäèëñÿ

8-äíåâíûé êóðñ ïîëèõèìèîòåðàïèè (ÏÕÒ) ñ îäíîâðå-
ìåííûì îñóùåñòâëåíèåì ëó÷åâîé òåðàïèè ìåòîäîì
äðîáëåíèÿ äîçû 1+1 Ãð (â äíè ïðîâåäåíèÿ ãèïåðòåð-
ìèè 1+3Ãð) äî ÑÎÄ 30�32 Ãð.  Ïîñëå äâóõíåäåëüíîãî
ïåðåðûâà õèìèîëó÷åâîå ëå÷åíèå ïðîäîëæèëè äî ÑÎÄ
50�52 Ãð 35 áîëüíûì, 28 ïàöèåíòîâ îïåðèðîâàíû â
ñâÿçè ñ îñòàòî÷íîé îïóõîëüþ. Â êîíòðîëüíîé ãðóïïå
(81 áîëüíîé), ëå÷åíèå ïðîâåäåíî ïî àíàëîãè÷íîé
ìåòîäèêå áåç ÏÕÒ.

Ðåçóëüòàòû. Ïðè ñðàâíèòåëüíîì àíàëèçå áåçðå-
öèäèâíîé è îáùåé âûæèâàåìîñòè ïàöèåíòîâ, ïðîëå-
÷åííûõ ñàìîñòîÿòåëüíûì òåðìîõèìèîëó÷åâûì ìå-
òîäîì, ñ êîíòðîëüíîé ãðóïïîé æèâû  áåç ðåöèäèâà è
ìåòàñòàçîâ â òå÷åíèå 5 ëåò ñ ðàñïðîñòðàíåííîñòüþ
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ñîîòâåòñòâåííî � 70,6 ± 11,1 è 40,8 ± 7,0 % (ð<0,1),

îáùàÿ âûæèâàåìîñòü ðàâíÿëàñü � 88,2 ± 7,8 è 61,2 ±
± 7,0 % (ð<0,1). Ïðè  Ò
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áåçðåöèäèâíàÿ âûæèâàå-

ìîñòü ñîñòàâèëà 50,0 ± 17,7 è 33,3 ± 19,2 % (ð<0,95).
Ïðè êîìáèíèðîâàííîì ëå÷åíèè ïðè Ò
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áåçðå-

öèäèâíàÿ âûæèâàåìîñòü â îñíîâíîé è êîíòðîëüíîé
ãðóïïå çàðåãèñòðèðîâàíà â 100 è 61,5 ± 13,5 % (ð<0,02)
ñëó÷àåâ. Ïðè Ò
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áåçðåöèäèâíàÿ è îáùàÿ âûæè-

âàåìîñòü ñîîòâåòñòâîâàëà 70,0 ± 14,5  è 50,0 ± 35,4 %
ñëó÷àåâ. Áåçðåöèäèâíàÿ âûæèâàåìîñòü äëÿ âñåé ãðóï-
ïû ðàâíÿëàñü � 77,4 ± 5,7 %  ïðè òåðìîõèìèîëó÷åâîì
ëå÷åíèè è  44,3 ± 5,9 %  ïðè òåðìîëó÷åâîì (ð<0,001),
îáùàÿ âûæèâàåìîñòü ñîñòàâèëà  88,7 ± 4,4 è 60,0 ± 5,9 %
(ð<0,01) ñîîòâåòñòâåííî.

Âûâîäû. Ëîêàëüíàÿ  ãèïåðòåðìèÿ â ñî÷åòàíèè ñ ñèñ-
òåìíîé ïîëèõèìèîòåðàïèåé ïðè ëó÷åâîì è êîìáèíèðî-
âàííîì ëå÷åíèè áîëüíûõ ðàêîì ãîðòàíè Ò
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 ñóùå-

ñòâåííî óëó÷øàåò ïîêàçàòåëè áåçðåöèäèâíîé è îáùåé
âûæèâàåìîñòè ïðè 5-ëåòíèõ ñðîêàõ íàáëþäåíèÿ.


